
Nemzetközi

A francia egészségügyi misszió, a cséh-szlovák, 
román, szerb és magyar kormányok kiküldötteiből 
nemzetközi járványbizottság alakult Budai:'esten, 
amely a kiütéses tífusz és egyéb járványok leküzdé­
sét tűzte ki feladatául. A nemzetközi járványbizott­
ság Vyx alezredes, Covrty  franqia orvos-őrnagy, dr. 
Madzsar József és GoldzieJier Miksa egyetemi ma­
gántanár irányítása mellett már megkezdte műkő 

dósét s minden intézkedést megtett a járványok 
elleni sikeres védekezésre. A bizottság hétfőn este 

tartotta első ülését, melynek lefolyásáról dr. 
Madzsar József, a magyar kormány delegátusa a 

következőket mondotta munkatársunknak:
—  A  leszerelési egészségügyi bizottság leg­

utóbbi ülésén figyelmeztettem a bizottságot a ki­
ütéses tífusz veszedelmére. GoldzieJier Miksa egye­
temi magántanár már akkor részletes javaslatot 
terjesztett a bizottság elé a járvány leküzdésére. K i­
derült azonban, hogy ezeket a javaslatokat nem 
lehet végrehajtani, mert a szükséges intézkedéseket 
olyan területeken kellene foganatosítani, amelyek 
idegen megszállás alatt állanak. D t . GoldzieJier ta­
nár ur érintkezésbe lépett a budapesti francia misz- 
szióval és figyelmeztette arra a veszedelemre, 
amely nemcsak a polgári lakosságot, de a megszálló 
hadsereget is fenyegeti és leérte, hogy tegyen lehe­
tővé olyan megegyezést a megszállott területek 
kormányaival, amely módot nyújt a bizottságnak a 
járvány elleni sikeres védekezésre.

Ccurty orvos-őrnagy, a francia misszió veze­
tője, a legnagyobb jóindulattal fogadta ajz előter­
jesztéseket és a cseli-szlovák, román és szerb kor­
mányoktól egy-egy járványorvos kiküldését kérte 
Budapestre. Már el is küldték megbízottaikat, 
akik a magyar kormány kiküldöttjeivel nemzet­
közi járványbizottságot alakítottak Vyx alezredes 
elnöklete alatt.

Ez a bizottság hétfőn este tartotta első ülését 
Courfy orvos-őrnagy elnöklésével, melyen reszt­
vettek a cseh "szlovák, román és szerb kormány
megbízottai, a magyar kormány képviseletében én 
és Goldzieher Miksa egyetemi magántanár.

A  bizottság elhatározta, hogy Budapesten 
állandó permanenciában marad, minden hétfőn ülést 
tart, irodát rendez be, ahol az egyes követségekhez 
érkezett jár vány be jelentéseket feldolgozzák. A  bi­
zottság működését elsősorban a kiütéses tífuszra, 
esetleg más járványokra is kiterjeszti. Elhatároz­
ták továbbá, hogy felszerelik és üzembe helyezik 
a megfigyelő-állomásokat és laboratóriumokat, 
amelyek nagy részben jelenleg a megszállott terü­
leteken vannak. A  megfigyelő-állomásokat és labo­
ratóriumokat anyaggal és személyzettel mi fogjak  
ellátni arra az esetre, ha az illető kormányoknak 
nem lenne módjában ezek fölszerelése. Végül el­
határozta a bizottság, hogy a bemutatott figyel­
meztető röpiratekut éu orvosoknak szánt füzeteket 
a szükséges nyelvekre lefordittatja és az egyes 
kormány-oknak rendelkezésére bocsátja.
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